



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线: 0571—

64711111

2021年1月  
星期五

22

今日8版 第4051期  
农历庚子年十二月初十

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有小雨, 东北风3级, 今天最高气温12到13℃, 明天最低气温8到9℃。

建德市气象台1月21日16时发布

强化防范意识  
毫不松懈抓好常态化疫情防控

## 屹通新材在深圳证券交易所上市



**本报讯** 昨日, 杭州屹通新材料股份有限公司(以下简称“屹通新材”)在深圳证券交易所挂牌上市, 成为我市2021年首家上市公司, 同时也是我市第一家在创业板上市的公司。市委副书记、市长朱欢, 市委常委夏喜生, 屹通新材董事长汪志荣, 深圳证券交易所副总经理李辉等领导嘉宾出席上市仪式。

屹通新材成立于2000年, 是一家以高品质铁基粉体为核心业务的高新技术企业, 归属于《中国制造2025》工业强基工程中的关键基础材料领域, 同时也是国家工信部公布的专精特新“小巨人”企业。该公司致力于成为行业领先的金属粉体制造商, 目前已形成高性能纯铁粉、合金钢粉及添加剂用铁粉等系列产品, 被广泛应用于交通工具、家用电器、电动工具、工程机械及医疗器械等终端行业。公司通过二十年的技术积累, 部分中高端产品主要性能已达到国内外先进水平, 已初步满足下游客户对中高端金属粉体的市场需求。

屹通新材的证券代码为“300930”, 发行价格每股13.11元, 当天上午, 在签订《上市协议书》后, 企业负责人和与会领导、嘉宾一起敲响了开市宝钟, 显示屏上跳动出: 屹通新材, 开盘价40元, 涨跌+26.89, 涨跌幅+205.11%。

朱欢对屹通新材成功挂牌上市表示祝贺。他指出, 近年来, 建德市高度重视资本市场发展, 深入实施“凤凰行动”计划, 把培育企业上市作为促进地方经济转型发展的重要抓手, 两年新增境内外上市企业5家, 跑出了企业上市加速度。屹通新材是建德市优秀本地企业代表, 也是建德市首家创业板上市公司。公司的成功上市, 不仅是公司发展史上的一个里程碑, 也是建德企业进军资本市场的一次新突破。希望屹通新材以此次上市为契机, 高效用好募集资金, 不断推进技术创新、积极探索新形势下资本运作新模式, 以更加优异的业绩、高质量的发展回报股东、回馈社会。建德市委、市政府将不断加

大企业上市扶持力度, 持续营造一流的投资和发展环境, 努力推动企业发展提质增效、做大做强。

1月20日晚, 屹通新材在深圳市举行了首次公开发行A股上市答谢会, 与会领导、嘉宾和企业负责人共同启动了“屹通新材”股票代码。

据悉, 2001年9月6日, 我市首家上市公司新安股份在上海证券交易所挂牌上市, 但此后的十余年里, 新安股份成了我市仅有的上市公司。直到2019年6月27日新化股份的正式上市, 才打破这一僵局, 再一次宣告我市朝着资本市场的大步迈进。建业股份、深蓝科技、大洋生物, 再加上如今的屹通新材, 在短短两年内, 我市的上市公司数量直接从1家上升至6家, 其中2020年新增上市企业3家, 新增上市企业数量居全省第六, 提前1年完成企业上市五年行动计划, 并且覆盖主板、中小板、创业板、香港主板等多个层级。

(记者 叶阳)

冬春季是疫情防控的关键期, 2021年1月以来, 国内部分地区出现多点零星散发病例和局部集聚性疫情。同时随着春节临近, 人员流动和聚集日趋频繁, 增加了疫情传播风险和防控压力。连日来, 市疫情防控指挥部联合市纪委监委、市委组织部、市卫生健康局, 对全市冬春季疫情防控工作落实情况进行了督导检查, 检查情况总体良好, 但也发现部分场所防控措施落实不到位。

1月14日, 记者跟随督查组前往我市部分大型商场、超市和市博物馆等公共场所检查疫情防控工作落实情况。在大润发超市入口, 记者看到, 工作人员正有序提醒进入超市的市民出示“健康码”, 并要求市民戴口罩才能进入超市, 疫情防控工作落实良好。但在督查中记者也发现, 有少数商户和市民在进入商场后摘掉了口罩。一些商场还出现了工作人员在门口值守, 却不能很好地对每一位进入商场的人员进行实时出示“健康码”的管控, 特别是每当有大批人员同时进入商场时, 总有部分人员未出示“健康码”就直接放行。对于一些不会用智能手机, 也无法出示“健康码”的老年人, 部分商场工作人员也有直接放行的现象。

1月20日, 记者再次前往我市部分商场、超市等公共场所, 对常态化疫情防控措施落实情况进行了暗访。文化广场地下商场的空气流通性较差、人流量大, 本应该更加重视做好防疫工作, 但记者暗访时发现, 这里不仅可随意出入, 也没有任何佩戴口罩的提醒, 几乎没有任何防疫措施。在美好广场商场记者看到, 商场开放的出入口虽然设置了防疫岗位, 但是多个岗位无人值守, 市民可以随意出入。在恒太城, 设有防疫岗位的人口, 需要佩戴口罩、测量体温、出示“健康绿码”才可进入商场, 但是在餐饮店集中的楼层, 出入口只有提示牌, 无人检查。在美好广场、恒太城两家商场记者还发现, 从地下车库、部分沿街商铺都可以直接进入商场内部, 疫情防控存在一定漏洞。从暗访结果来看, 大部分市民在公共场所自觉佩戴口罩, 但也有少数市民将口罩摘下或是佩戴不规范。

常态化疫情防控下, 科学防疫、避免病毒交叉感染需要重视细节, 大家应该持续保持防控的警惕性, 提高防范意识, 做好个人防护。春节将至, 不免聚餐, 用餐环节也不容忽视。记者在暗访时也关注了公筷公勺推行情况, 发现大部分餐饮店张贴了使用公筷公勺的宣传海报, 在餐桌上摆放了提示牌和公筷公勺, 但真正使用的人并不多。有市民接受记者采访时表示公筷公勺虽好, 但有点麻烦, 还不太习惯。使用公筷公勺能预防、减少多种传染病的交叉感染机会, 有效避免“病从口入”、降低病毒传播风险。(下转第2版)

## 关于加强全市宾馆、酒店、民宿疫情防控工作的通知

### 全市各宾馆酒店、民宿:

当前国内疫情零星散发, 并多次出现局部聚集性疫情。随着春节临近, 人员流动频繁, 疫情传播风险增大。为进一步强化我市宾馆、酒店、民宿的疫情防控, 现将有关工作要求通知如下:

一、加强入住人员管理。对所有入住人员逐一进行实名登记, 所有入住人员和来访人员应测温、亮码、戴口罩方可进入酒店, 对拒绝检测、未正确佩戴口罩的不得办理入住。对所有入住人员和来访人员须主动询问、查看近14日内行程轨迹, 一旦发现“健康码”、体温或行程异常人员, 立即按要求管控上报。

二、加强工作人员管理。鼓励、倡导本单位外来务工人员减少流动, 在本地过年, 并采取有效举措, 切实做好春节期间留在本地务工人员的管理和保障工作, 让外来员工安心过节、舒心过年, 减少外出, 减少参加聚集活动。

三、落实疫情防控措施。切实履行疫情防控主体责任, 指定专人负责本单位工作人员每日亮码、测温、正确佩戴口罩等日常健康监测和记录, 落实日常清洁、通风消杀、保持社交距离、减少人员聚集等防疫规定。

四、加强大型会议和活动的管理。不举办、承担各类单位年会、联欢活动。如承接50人

以上的会议活动, 应制定活动防控方案, 经行业主管部门及属地乡镇(街道)审批和市疫情防控指挥部备案后举办。原则上单场活动参加人员不超过300人, 所有参加人员均须核验“健康码”、测量体温、正确佩戴口罩进入。如有会议用餐的, 提倡自助餐, 并合理控制就餐人数(不得超过300人), 桌椅间隔在1.5米以上, 人员间隔在1米以上, 认真落实公筷公勺, 推行光盘行动, 制止餐饮浪费, 提倡分餐制等健康饮食习惯。

特此通知。

建德市公安局  
建德市农业农村局  
建德市文化和广电旅游体育局  
2021年1月21日

重点关注